

РЕЦЕНЗИЯ

на основную образовательную программу среднего профессионального образования – программу подготовки специалистов среднего звена (43.02.11 Гостиничный сервис)

Рецензируемая программа подготовки специалистов среднего звена (далее - ППССЗ) специальности 43.02.11 Гостиничный сервис реализуется по программе базовой подготовки на базе среднего общего образования и основного общего образования. ППССЗ представляет собой систему документов, разработанную в Псковском филиале Образовательного частного учреждения высшего образования «Российская международная академия туризма» на основе Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования 43.02.11 Гостиничный сервис (далее - ФГОС СПО), утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации № 475 от «07» мая 2014 г.

Представленная ППССЗ содержит следующие положения: общие положения, характеристику профессиональной деятельности выпускников, требования к результатам освоения программы подготовки специалистов среднего звена, документы, определяющие содержание и организацию образовательного процесса, и включает в себя учебный план, календарный учебный график, рабочие программы дисциплин, профессиональных модулей, учебной и производственной, в т.ч. преддипломной, практик и другие методические материалы, обеспечивающие качественную подготовку выпускников.

ППССЗ ежегодно пересматривается и обновляется в части содержания учебных планов, состава и содержания рабочих программ дисциплин, рабочих программ профессиональных модулей, программ учебной и производственной, в т.ч. преддипломной, практик и других методических материалов, обеспечивающих качественную подготовку выпускников.

Нормативный срок освоения ППССЗ по специальности 43.02.11 Гостиничный сервис базовой подготовки в очной форме обучения и присваиваемая квалификация приводятся в таблице 1.

Таблица 1

Уровень образования, необходимый для приема на обучение по ППССЗ	Наименование квалификации базовой подготовки	Срок получения СПО по ППССЗ базовой подготовки в очной форме обучения
среднее общее образование	Менеджер	1 год 10 месяцев
основное общее образование		2 года 10 месяцев

ППССЗ соответствует современным требованиям, предъявляемым к специалистам среднего звена, и с учетом требованиям регионального рынка труда.

Вариативная часть ППССЗ дает возможность расширения и углубления подготовки, распределена в соответствии с потребностями работодателей и направлена на повышение конкурентоспособности выпускников образовательного учреждения. Профессиональный учебный цикл состоит из общепрофессиональных дисциплин и профессиональных модулей в соответствии с видами деятельности. В состав профессионального модуля входит один или несколько междисциплинарных курсов. При освоении обучающимися профессиональных модулей проводятся учебная и производственная практика (по профилю специальности).

Учебная и производственная, в т.ч. преддипломная, практики проводятся в организациях, направление деятельности которых соответствует профилю подготовки обучающихся.

Оценка качества освоения ППССЗ включает в себя текущий контроль успеваемости, промежуточную и государственную итоговую аттестации обучающихся. Тематика выпускных квалификационных работ соответствует содержанию одного или нескольких профессиональных модулей.

Представленная программа подготовки специалистов среднего звена по специальности 43.02.11 Гостиничный сервис может быть рекомендована к использованию в Псковском филиале Образовательного частного учреждения высшего образования «Российская международная академия туризма».

Рецензент:

Генеральный директор

ООО «Старые кварталы»



Е. Селецкая

Селецкая Елена Евгеньевна